 ШАНОВНИЙ АКЦІОНЕР!

Відкрите акціонерне товариство „Хімнафтомашпроект” (місцезнаходження: 01601,   м. Київ, бульвар Лесі Українки, 34, 2-й під'їзд) повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться 21 березня 2013 року об 11:00 год. за адресою: м. Київ, бульвар Лесі Українки, 34, 2-й під’їзд (4-й поверх, кім. № 41). Реєстрація учасників позачергових загальних зборів акціонерів розпочнеться 21 березня 2013 року о 10 год. 00 хв. та закінчиться о 10 год. 50 хв. за вищевказаною адресою. Для реєстрації акціонерам ВАТ „Хімнафтомашпроект” відповідно до чинного законодавства необхідно мати при собі документ, що посвідчує особу, а представникам акціонерів додатково - документи (довіреність тощо), які підтверджують їх повноваження, оформлені і засвідчені у відповідності до вимог чинного законодавства.

Перелік питань, що виносяться на голосування, згідно із порядком денним:
1. Обрання членів Лічильної комісії.
2. Обрання Голови Загальних зборів акціонерів Товариства.
3. Обрання Секретаря Загальних зборів акціонерів.
4. Затвердження регламенту проведення загальних зборів акціонерів Товариства.
5. Прийняття рішення про попереднє схвалення значних правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом не більше як одного року. 

6. Обрання особи (осіб), які уповноважуються на підписання угод про вчинення значних правочинів.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у чергових загальних зборах акціонерів, складено станом на 24 годину 15.03.2013 року. 

Акціонери ВАТ «Хімнафтомашпроект» за запитом  на ім’я Голови правління ВАТ  «Хімнафтомашпроект» можуть ознайомитися з документами та матеріалами, необхідними для підготовки до  позачергових загальних зборів акціонерів та прийняття рішень із питань порядку денного, у робочі дні з 10 год. 00 хв. до 16 год. 30 хв. за адресою: м. Київ, б-р. Лесі Українки, 34,  2-й під’їзд, 4-й поверх, кім. № 44. 

Посадові особи ВАТ „Хімнафтомашпроект”, відповідальні за порядок ознайомлення акціонерів із документами: Ільницький О.Л., Черенков М.С. 

За інформацією та довідками звертатися за телефонами: (044)285-50-33, 285-61-11.
Повідомлення про проведення загальних зборів опубліковано в виданнях «Бюлетень.Цінні папери України» №42 від 5.03.2013 та  «Фондовий ринок. Київ» №10 від 5.03.2013.

Голова Наглядової ради                Коновалов Р.С.  дата  5.03.13 р.

